

下面哪个心愿 您能帮他们完成

微心愿

杨欣

家庭情况:母亲患有肾癌,92岁的奶奶前不久因骨折住院。

微心愿:微波炉

张华娟

家庭情况:丈夫先后患有急性心梗和胆管恶性肿瘤。

微心愿:微波炉

余全华

家庭情况:患胰腺癌,需要长期住院治疗 and 药物辅助。

微心愿:电视机

邹平

家庭情况:与妻子双双遭遇车祸,出院后身体虚弱。

微心愿:空气炸锅

郭林法

家庭情况:年老体弱,前不久因中风住院,无自理能力。

微心愿:电视机

许文婷

家庭情况:患有红斑狼疮,需要长期住院治疗和服药,目前休学在家。

微心愿:烤箱

苗永艳

家庭情况:怀孕生产时突发脑出血至今昏迷,长期住在康复医院重症监护室。

微心愿:电饭煲

高苍松

家庭情况:患有白血病,需要长期住院治疗和药物辅助。

微心愿:床品四件套

郑红霞

家庭情况:患有白血病,需定期前往医院化疗,退休收入微薄。

微心愿:床品四件套

袁正香

家庭情况:患有脑积水、脑瘤,今年又因车祸导致肩膀粉碎性骨折。

微心愿:微波炉

两种捐助方式

1. 扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码



具体操作步骤为:

(1) 扫描二维码,进入基金主页;
(2) 点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;

(3) 填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;

(4) 在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“三井街道飞龙社区”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受赠人姓名;

(5) 捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间)。

2. 联系新北区三井街道飞龙社区,电话:86752443; 19952808617

爱心回应

同为“癌友”, 她希望传递更多正能量

上期周末关爱走进武进区湖塘镇长安大巷社区,这也是周末关爱第一次走进该社区。栏目报道了坚持抗癌近15年时间的周国忠,在这条漫长的抗癌之路上,他送走了患脑瘤的妻子周留琴,周国忠对待生活乐观积极的态度感染了很多读者。

“当我看到文章最后周国忠说的那句话的时候,很想哭。”家住钟楼区的赵阿姨身患胃癌,已经坚持抗癌10年,这期间复发两次,老伴也在2020年因为脑梗去世。赵阿姨说,以前老伴在的时候总是会鼓励自己,老伴走了自己也悲伤了好一阵子,一直走不出来。后来每次自己感到沮丧、悲伤的时候就看看两个人的合照,“相信他在另一头也不希望我消沉,就是这句话,只有失去过最亲近的人才能体会深刻。周国忠那句话真的说到了我的心坎上。”赵阿姨说,自己捐赠的并不多,物质上的捐赠只是一部分,我们这些“癌友”更希望自己的正能量可以传递给更多的病友,让他们早日摆脱病魔困扰。

上期周末关爱捐助情况

平先生	330元
陆笪田野学校	20元
花春雨	10元
敏捷	500元
上善若水	50元
洁	100元
yunzhi	10元
露露	10元
天空勾画一抹浅笑	200元
许炳耀	50元
许炳蔚	50元
沐梓	100元
周欢	10元
江莉倩	30元

爱心人士	60元
家有三宝	50元
祥涛	10元
言	30元
GJL	10元
梅	1000元
张向	50元
铮	30元
晨曦	30元
XW (*^ω^*)	100元
苏文哲	10元
宏利灯饰	30元
Lydia	300元
唐艺哲	100元
麦子	200元
江南烟雨	30元
lantianbaiyun	50元
愿自己永远快乐	1元
嘟嘟。	30元
Z N	300元
濮先生	200元
(定向捐赠给毛瑾)	
平安是福	50元
薇	1000元
飞天	1000元
墨小菲	30元
范滴	60元
一滴水	1000元
麦琪	30元
风轻云净	100元
(定向捐赠给周国忠)	
羽	1000元
张瑞江	6000元
伟星星福到家	2只电饭煲、1台电风扇、1只微波炉
市慈善总会	2872.2元
芳茂山公益小伙伴	500元
(定向捐赠给五星街道御水华庭社区张楠)	
郑洁	10元(定向捐赠给张楠)

爱心回访



戴小华正在洗碗,帮女儿分担家务。

母亲病情大为好转

女儿细心呵护 憧憬美好未来

“今年8月6日,我到医院做了骨髓穿刺,各项指标完全正常,白血病没有复发的迹象。”9月9日,当周末关爱栏目记者联系戴小华时,她语气昂扬轻快,彰显着心情的愉悦和放松。

2023年7月,当记者来到戴小华家中时,她和女儿宋晓琳的心情还都是惴惴不安。2020年8月,戴小华被诊断为急性髓系白血病,同年年底进行了造血干细胞移植。但是做完骨髓移植之后,还有20%—40%左右的复发几率。所以此前每过两周,女儿就陪着到苏州的医院复查。直到今年2月检查时,医生说她恢复得很好,可以降低频率,只需要半年复查一次,母女俩的心头大石才落了下来。

虽然戴小华的病情已大为好转,女儿宋晓琳还是不敢掉以轻心,把母亲当成“大熊猫”一样细心呵护。宋晓琳每天都会打扫房间,每周消毒或更换戴小华的浴巾和牙刷。放、化疗及一些药物可能使皮肤对阳光过敏,夏天时,宋晓琳只会上午9时前和下午4时后陪着戴小华散步,出门前还会为戴小华戴上太阳镜和帽子,叮嘱她穿上防晒衣。

为了陪戴小华治病,宋晓琳辞去了工作。20年前戴小华的丈夫因交通事故意外身亡,她一个人把宋晓琳拉扯长大,没喊过一声苦。宋晓琳觉得,妈妈这么爱她,她回报给妈妈同等的爱,是理所当然的事。“医生说,急性髓系白血病经过规范治疗后,若5年内没有复发就可视为临床治愈。到那时,我就带着妈妈到各地去走走看看,赏美景,吃美食,好好享受生活。”宋晓琳对记者说。

本版文字

本报记者 庄奕 吕亦菲
本版图片
本报记者 胡平
部分图片由受访者提供

凡人善举

这位网格员心里装的尽是百姓柴米油盐事

用心做好每件事,温情守护百姓家

在三井街道飞龙社区,有一名网格员计科峰,他帮居民跑腿、修理线路、清理楼道……大家都亲切地喊他“小计”。他说,他的这张“网”不网鱼,装的都是老百姓柴米油盐琐碎事;这个“格”不写字,记录的却是社区每个角落百姓的所需所盼。

计科峰的网格中有许多邹村拆迁后回迁的原籍居民,有相当一部分年纪大了,子女都在外地,有什么事情也不方便立刻赶过来。今年1月,家住银河湾第一城的老翟遇上车祸,刚出院时只能躺在床上。老翟年约六旬,早年就与妻子离婚了,女儿在外地,只能靠姐姐照顾,但姐姐也有自己的家庭,不能时时刻刻关照他。计科峰知道这个情况后,经常抽空到老翟家看看,做一些

力所能及的琐碎事:线路有问题,他利索地检修;吃饭不方便,计科峰自费替老翟买了很多方便食品。出院一星期后,老翟突然感到身体不舒服,就向计科峰打电话求助。计科峰赶紧安慰道:“别急,我马上到您家!”到了老翟家后,计科峰和另一名网格员陈金杰把他扶上轮椅并推到路口,再登上早已叫好的出租车。到了医院后,计科峰推着他楼上楼下地跑,带他看医生、做检查、开药,看完病后又一路护送老翟安全回家。

计科峰觉得,只要用心用心做好一件件小事,在网格这方小舞台,也能实现服务居民、守护平安的大作为。

